
  
           

 

Tjera	li	nas	vlada		da	se	namjerno	zarazimo?	
Rad	3250	kuna,	izolacija	4257	kuna	

	

	
	
	
Slušajući	 svakodnevne	 poražavajuće	 vijesti	 o	 broju	 zaraženih	 koronavirusom,	 kvazi	
mjerama	koje	vlada	nalaže	kako		bismo	se	zaštitili,	zatvaranju	tercijarnih	djelatnosti	
na	 30	 dana	 -	 	 pitam	 se	 gdje	 su	 neke	 konkretne	 vladine	 mjere	 spašavanja	
gospodarstva	i	može	li	se	i	zna	Hrvatska	uopće	nositi	sa	ovakvom	situacijom?!	
	
Poduzeća	 se	 bore,	 čini	 se	 s	 vjetrenjačama,	 kopaju	 i	 danonoćno	 traže	 načine	 kako	
prebroditi	 ovo	 kaotično	 i	 pomalo	 zastrašujuće	 razdoblje.	 Uvodi	 se	 rad	 od	 kuće,	
unutar	poduzeća	nekoliko	puta	dnevno	se	dezinficiraju	radna	mjesta	te	površine	koje	
radnici	najčešće	posjećuju	i	dodiruju	-	hodnici,	vrata,	kvake	itd.	Osigurava	se	zaštitna	
oprema	poput	maski,	rukavica	i	sredstava	za	dezinfekciju	ruku.		
	
Poduzeća	rade	sve	što	mogu	unutar	firme,	no	čemu	sve	to	kada	je	izvan	nje	kolaps	-	
granice	su	zatvorene,	tržište	stagnira,	sva	se	vrata	polako	zatvaraju	i	novaca	nema?!	
	
Možda	je	ključno	pitanje	koliko	uopće	poduzeća	može	preživjeti	 i	opstati	3	mjeseca	
bez	 uobičajenog,	 kontinuiranog	 	 poslovanja?	 S	 druge	 strane,	 koliko	 ih	 uopće	 i	 želi	
ulagati	svoj	kapital	u	sigurnu	nepredvidivost	i	neizvjesnost?	
	



  
           

 

Slažemo	 se,	 vlada	 je	 predložila	 kako	 kažu,	 niz	 mjera	 za	 „spas“	 poduzetništva,	 no	
može	li	se	riječ	spas	uz	ovom	kontekstu	koristiti	budući	se	uz	ovakve	mjere,	gdje	se	u	
svakoj	krije	figa	u	džepu,	spas	nikako	ne	nazire.	
	
Izgleda	da	 je	u	Hrvatskoj	 istinita	ona	da	nerad	 stvara	 gospodina,	budući	 se	upravo	
navedeno	stimulira.	Mi	stručnjaci	za	ljudske	resurse	smo	tu	da	potičemo	ljude	na	rad	
i	razvoj,	usavršavanje	i	prihvaćanje	odgovornosti	no	sve	dok	nam	Vlada	odmaže,	to	je	
Sizifov	posao.	
	
Čisti	apsurd!			
Poslodavci	 će	 navodno	 biti	 potpomognuti	 financijskom	 mjerom	 od	 3250	 kuna	 po	
zaposlenom,	 ukoliko	 zadovolje	 sve	 preduvjete,	 odnosno	 predaju	 tonu	 potrebne	
relevantne	dokumentacije,	ali	će	se	doprinosi	i	porezi	na	taj	 iznos	i	dalje	plaćati.	Uz	
to,	 od	 poslodavaca	 se	 potajno	 očekuje	 uplata	 dodatnog	 iznosa	 na	 plaću	 iz	 vlastite	
blagajne	firme.	Odakle?	Ne	znamo,	budući	prihoda	nema.	
	

	
S	druge	strane,	zarazimo	li	se	imat	ćemo	plaću	na	teret	
HZZO-a	u	iznosu	od	100	%		sve	do	maksimalnih	4257,29	kuna.	
Zvuči	kao	vic?	Ili	stvarnost	Hrvatske	države?		
Zaključak	je	bolje	mi	je	ne	raditi	nego	raditi,	što	je,	čini	se,	 i	
mantra	Vlade	koja	je	mjere	propisala.	Za	ovaj	zaključak	nam	
zapravo	nije	ni	bio	potreban	koronavirus.		
	
Romina	Dežić,	CEO,	romina.dezic@lcc.hr,	+385	99	218	1013	

	
 

	


